



Rajkiya Mahila Snatakottar Mahavidyalaya Ghazipur, Uttar Pradesh

Role of Plants in Clean Environment under Vriksha Lagao Jeevan Bachao By Rangers

Number of Participants: 30

स्वच्छता पखवाड़े के दौरान महाविद्यालय की रेंजर्स छात्राओं की ओर से जागरूकता रैली, नुकड़ नाटक एवं गांधी पार्क, आमघाट में साफ-सफाई का कार्यक्रम दिनांक 29/09/2018 को सम्पन्न।

अभियान चलाकर दिया स्वच्छता का संदेश

राजकीय महिला महाविद्यालय की छात्राओं ने निकाली रैली

का भी मंचन, की साफ-सफाई

जागरण संवाददाता, गाजीपुर : दैनिक जागरण की ओर से स्वच्छता को लेकर चलाए जा रहे 'मेरा स्वच्छ भारत' महाअभियान में छात्र-छात्राएं, सरकारी एवं गैर सरकारी संगठनों के अलावा राजनीतिक दलों के लोग भी जुड़ गए हैं। रविवार को नगर सहित ग्रामीण क्षेत्रों में जाफ-जाफ स्वच्छता अभियान चलाकर लोगों को स्वच्छता का संदेश दिया।

राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय शनिवार को स्वच्छता पखवाड़े के अंतर्गत रेंजर्स, एमएसएम, पनसीसी के संयुक्त तत्वाधान में स्वच्छता जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। रैली को प्रभारी प्राचार्य डा. अमित यादव ने झंडी दिखाकर रवाना किया। रैली महाविद्यालय परिसर से निकलकर दरदीघाट, आमघाट, मिश्र बाजार होते हुए गांधी पार्क पहुंची जहां पर महाविद्यालय की स्वयंसेवी छात्राओं द्वारा गांधी प्रतिमा एवं पार्क स्थल की साफ-सफाई कर लोगों को स्वच्छता के लिए प्रेरित किया। रैली गांधी पार्क से प्रस्थान कर स्वच्छता जागरूकता रैली कोतवाली के सम्मुख पहुंची। वहां पर एमएसएम छात्राओं ने शनिवार तारके को नुकड़ नाटक प्रस्तुत कर आम जन को साफ-सफाई के महत्व से परिचित कराया। इसके पश्चात वह रैली लाल

● ग्रामीण क्षेत्रों में भी दैनिक जागरण के स्वच्छता महाअभियान का अंतर

● रौतपुर में अधिशासी अधिकारी से राफाई कमिटी संग मिल की राफाई



स्वच्छता जागरूकता रैली निगतलती ठगमयैय महिला पीथी कातेन की छात्राएं ● जागरण

दरवाजा, सुनू लाल चौक से पास होते हुए पुनः महाविद्यालय परिसर में पहुंची। महाविद्यालय परिसर में रेंजर छात्राओं ने नुकड़ नाटक प्रस्तुत कर महाविद्यालय की छात्राओं को स्वच्छता हेतु जागरूक किया तथा महाविद्यालय परिसर की साफ-सफाई की। रैली में विकास सिंह, डा. शिव कुमार, डा. एकलाख खां एवं डा. शशि कला जावरमाल के साथ डा. संगीता मोर्चा, डा. निरंजन कुमार, डा. शम्भु शरण आदि थे।

मलसा : ग्राम देवरिया में ग्राम प्रधान प्रतिनिधि कमलेश कुमार राय ने ग्रामीणों

संग गांव को विभिन्न गलियों में झाड़ू लगा साफ-सफाई की। इस अवसर पर आत्मा प्रसाद राय, अशोक राय, ज्ञान राय सिद्ध, शैलेश, पुरफेकन बनबगो, मूलबन्म, अंगनू राम आदि थे।

दुल्लहपुर : मां शारदा महिला महाविद्यालय जलालाबाद की छात्राओं द्वारा राफाई जागरूकता रैली निकालकर बुनियात बैंक ऑफ इंडिया जलालाबाद के परिसर की साफ-सफाई की गई। इसके अलावा जलालाबाद चौराहे पर स्थित हनुमान मंदिर मरी माई का स्थान एवं गज्जी सैयद के मजार की साफ-सफाई



मेरा भारत स्वच्छ

शौतला मंदिर परिसर में की साफाई रौतपुर : नगर पंचायत की तरफ से वलाए जा रहे स्वच्छता अभियान के तहत रविवार को सुबह दस बजे सतौष मिश्र द्वारा नगर के पार्क 11 स्थित शौतला मंदिर परिसर की साफाई करवाई गई। सभासदी के साथ ईंजी मधिर पर पहुंचे। खानपुर क्षेत्र के गौरखा स्थित कौड़ा मैदान में भाजपा के प्रदेश मंत्री समक्ष पाठेय ने झाड़ू लगाकर स्वच्छता का संदेश दिया।

की। महाविद्यालय के प्रबंधक नरेंद्र मोर्चा ने संबोधित किया। कार्यक्रम में सुजीत मोर्चा, जितेंद्र कुशवाहा, चंद्रकेश गुप्ता, सरोज यादव, संगीता सिमरन व दिनेश यादव ने चंद्र-चंद्रकर हिस्सा लिया।

स्टैंड सहीत लगाए दो कुड़ेदान : मुहम्मदाबाद : मेरा स्वच्छ भारत अभियान को आगे बढ़ाते हुए समाजसेवी शिक्षक राजेश राय सिद्ध व ग्राम प्रधान शक्तिशंकर शर्मा उर्फ धुंवर के नेतृत्व में युवकों ने सुबह शहीद पार्क में पत्थर परिसर की साफ-सफाई की। परिसर में मंदी न फैले इसके लिए ग्राम प्रधान शक्तिशंकर शर्मा ने दो

कुड़ेदान को स्टैंड सहीत लगाया। परिसर में दैनिक जागरण के अभियान तहत ऐसे गैर पौधों की सिचाई भी की। युवक शहीद पार्क से राफाई कार्य समाप्त करने के बाद तहसील परिसर में उपनिवेशाधिकारी रमेश यादव व कंडाकलंदर धनश्याम के नेतृत्व में चल रहे राफाई अभियान में लखर परिसर की साफ-सफाई भी की। राफाई कार्य में अरविंद यादव, रवींद्र कुशवाहा मैक, अजय कुमार यादव, रमिन्द्र कानून गो रमेश यादव, रमिन्द्र शर्मा, विपिन यादव, किशन, विशाल, तीर यादव, सीतू चौरसिया, गौन शर्मा, देवेन्द्र, राजा शर्मा, शक्तिशंकर, विनोद यादव, चंदन मधेशिया व मुरवफा आदि शामिल रहे। नगर पालिका की ओर से अधिशासी अधिकारी शीतल व सहायक लेखाकार राजकुमार रावत की देखरेख में अंकारिया इंटर कालेज में कोटिंग मोड़ तक राफाई अभियान चलया गया।

भारकसेत : स्वच्छ भारत मिशन के तहत खरदोहा में ग्रामीणों ने स्वच्छता कार्यक्रम चलाकर सरस हाट पखेरे के पास की सड़क के किनारे तथा ग्रामीण एवं वृक्ष संरक्षण के अंशगामी साफ-सफाई किया। इस अवसर पर रविश नाथ राय, मनोज पंडेय, सिद्धनाथ राय, अजीत राय, दिनेश राय, राजेश मिश्र व भगवती राय आदि थे।

आपको हमारा Epaper कैसा लगा हमें बतायें



प्राचार्य

राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय
गाजीपुर-233001